## **Huationg Global Limited**



Company Registration Number: 201422395Z (Incorporated in the Republic of Singapore on 1 August 2014) Address: 9 Benoi Crescent, Singapore 629972

Website: <a href="http://www.huationg-global.com">http://www.huationg-global.com</a>

## CORRIGENDUM TO THE NOTICE OF EXTRAORDINARY MEETING ("EGM")

The Board of Directors (the "Board") of Huationg Global Limited (the "Company" and together with its subsidiaries, the "Group") refers to its announcement dated 8 April 2025, titled "Notice Of Extraordinary General Meeting" (the "Previous Announcement").

Unless otherwise defined, capitalised terms and references used herein shall bear the same meanings ascribed to them in the Previous Announcement.

The Board refers to the Previous Announcement and wishes to amend the time mentioned in the attachment, *Notice of EGM & Proxy Form,* of the Previous Announcement which was wrongly stated due to an inadvertent error as follows (the correction has been underlined for easy reference):

Notice of EGM & Proxy Form

Page 3 Note 8 and Page 6 Note 9

"The Proxy Form must be submitted to the Company... in either case, by 2.30 p.m. on Sunday, 20 April 2025..."

Save as disclosed above, all the information in the Previous Announcement remains unchanged.

By Order of the Board Huationg Global Limited

Ng Kian Ann Patrick Executive Director and Chief Executive Officer

16 April 2025

This announcement has been reviewed by the Company's sponsor, PrimePartners Corporate Finance Pte. Ltd. (the "**Sponsor**"). It has not been examined or approved by the Singapore Exchange Securities Trading Limited (the "**Exchange**") and the Exchange assumes no responsibility for the contents of this document, including the correctness of any of the statements or opinions made or reports contained in this document.

The contact person for the Sponsor is Ms. Ng Shi Qing, 16 Collyer Quay, #10-00 Collyer Quay Centre, Singapore 049318, sponsorship@ppcf.com.sg.